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Αποφύγετε ντροπή
Χριστιανός

Αδερφια
Το κακό είναι το πιο άθλιο! Αξέχαστο, ασυγχώρητο Κακό!
Η Εκκλησία των Χριστιανών Αδελφών είναι ένα Τάγμα εντός της Καθολικής Παγανιστικής 
Λατρείας με καταγωγή την Ιρλανδία επαρχία Ευρώπη. Ο αρχικός τους σκοπός ήταν να 
εκπαιδεύσουν τη νεολαία. Δημιούργησαν το "ICttm"(Ιρλανδική παιδική τρομοκρατική 
μέθοδος διδασκαλίας) που εξαπλώθηκε σαν καρκίνος σε όλο τον κόσμο.

Με την έγκριση του Κακού Βατικανού έγινε modus operandi για όλη 
την καθολική εκπαίδευση. Το 1 τουςst άνοιξε η εκπαιδευτική 
εγκατάσταση στο Γουότερφορντ της Ιρλανδίας και άρχισε η βασιλεία 
της παιδικής τρομοκρατίας. Ενθαρρύνεται και προστατεύεται από 
Επισκόπους, Αρχιεπισκόπους, Καρδινάλους και «Πάπες».

Οι Χριστιανοί Αδελφοί πιστεύουν στον Σατανά και την Κόλαση. Ανυπομονούσαν να 
πάνε εκεί. Δημιούργησαν την Κόλαση στη Γη για τα παιδιά του Πλανήτη μας.
Προσευχόμαστε να 1 Θεός ότι λογοδοτούν στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή. 
Χριστιανοί Αδελφοί και Κλήροι(Ιερείς σε Πάπες), Καθολικός: Γονείς, Αστυνομία, 
Δικαιοσύνη, Πολιτικοί, άλλοι, ... που προστάτευσαν τους ασκούμενους της «Ιρλανδικής 
παιδικής τρομοκρατικής μεθόδου διδασκαλίας» ξαναζούν τη δυστυχία και τα βάσανα 
των παιδιών τώρα και για πάντα. Ελάτε στην προσευχή μας.

1 Ο Θεός περιμένει να σας ακούσει!

«Ιρλανδικό παιδί τρομοκρατεί τη μέθοδο διδασκαλίας»

Ομοφυλοφιλικός βιασμός, στοματικό σεξ, αυνανισμός, αυνανισμός ζώων, μαστίγωμα 
των όρχεων, ξυλοδαρμοί, μαστίγωμα, εξευτελισμός, στέρηση τροφής, σκληρή εργασία, 
υποθερμία, ... Κάθε μέρα, κάθε βράδυ, κάθε εβδομάδα, κάθε μήνα κάθε χρόνο ... 
ΚΟΛΑΣΗ στη γη ! Λογοδοτήστε αυτούς τους ανήθικους βρώμικους, διεφθαρμένους, 
διεστραμμένους κληρικούς, μοναχούς, δασκάλους, Κυρία R7

«Κύκλος Διαφωτισμού Χριστιανών Αδελφών»
Οι Χριστιανοί Αδελφοί θα δημιουργούσαν έναν κύκλο στη μέση ενός νεαρού αγοριού 
χωρίς σώβρακο. Το αγόρι βιάστηκε την ομοφυλοφιλία μέχρι να αιμορραγήσει από τον 
πρωκτό. Οι Χριστιανοί Αδελφοί τιμωρούν το αγόρι που τους έκανε να το κάνουν
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Αυτό. Λένε στο αγόρι ότι είναι έτσι γιατί Θεός τους έκανε έτσι. Αν το αγόρι 
μιλήσει πίσω χτυπιέται. Οι Χριστιανοί Αδελφοί είναι χαρούμενοι και 
χαρούμενοι.

«Ένοχοι Χριστιανών Αδελφών»
Οι Χριστιανοί Αδελφοί δεν επιτέθηκαν μόνο σεξουαλικά και σωματικά σε παιδιά σε όλο τον 
κόσμο. Είπαν ψέματα, κατηγορώντας τα θύματά τους, διεκδικώντας θύματα όπου ήταν 
άσχημα. Όλοι οι Χριστιανοί Αδελφοί συγχωρούσαν ο ένας τον άλλον, προστατεύονταν ο ένας 
από τον άλλον, παραδίδονταν στην Αστυνομία και τη Δικαιοσύνη.

Οι Χριστιανοί Αδελφοί Sexual Predators κινήθηκαν αναζητώντας νέους κυνηγετικούς 
χώρους για να τρομοκρατήσουν τα παιδιά. Όντας καθολικοί ισχυρίστηκαν
(προσβλητικός 1 Θεός) αλάθητο. Έλαβαν προστασία από καθολικούς κληρικούς (Ιερέας στον 
Πάπα) που έδωσε εντολή στην Αστυνομία, τη Δικαιοσύνη, τους πολιτικούς που είναι 
καθολικοί να αγνοήσουν τα θύματα.

Ο καθολικός κλήρος, οι αξιωματικοί της καθολικής αστυνομίας, η καθολική δικαιοσύνη και οι 
καθολικοί πολιτικοί λειτουργούσαν ως καρτέλ του κακού. Προστασία των παιδιών που 
κακοποιούνται και θύματα θυμάτων. Η Καθολική Εκκλησία είναι η μεγαλύτερη οργάνωση 
κακοποίησης παιδιών στον κόσμο. Το μεγαλύτερο Evil Anti1 Θεός οργάνωση.

«Ευθύνη των Χριστιανών Αδελφών»
Ποτέ στην ανθρώπινη ιστορία δεν υπήρξε 
τέτοια συνεχής αρπακτική κακή 
σεξουαλική επίθεση σε παιδιά σε όλο τον 
κόσμο. Κάθε γονέας στον πλανήτη έχει 
ηθικό καθήκον να απαιτήσει από την 
κυβέρνησή του, να διώξει κάθε Χριστιανό 
Αδελφό, Καθολικό που τον προστάτευσε, 
να διώξει Κυρία R7

Όλα όσα κατέχουν οι Χριστιανοί Αδελφοί κατασχέθηκαν (συμπεριλαμβανομένων των 
προσωπικών αντικειμένων) χωρίς αποζημίωση. Κάθε κτίριο που χρησιμοποιούν οι 
Χριστιανοί Αδελφοί είναι ένας τόπος του Κακού. Αυτά τα μέρη γκρεμίζονται, 
ανακυκλώνονται, ξαναχτίζονται ως Ενώσεις Αποκατάστασης. Κάθε μνήμη των Χριστιανών 
Αδελφών διαγράφεται.

«Ιρλανδική ντροπή»

Ιρλανδοί Γονείς, Ιρλανδική Κοινότητα, Ιρλανδική Αστυνομία, Ιρλανδική Δικαιοσύνη, 
Ιρλανδοί Πολιτικοί έχουν αποτύχει Ιρλανδικά παιδιά και παιδιά σε όλο τον κόσμο.
Ενημερώστε τους Ιρλανδούς (μη βίαιο) πόσο απογοητευμένοι είστε από την έλλειψη 
συμπόνιας, δικαιοσύνης και συνείδησης. Ιρλανδών λόγω του ανήθικου τους,
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ανεύθυνη, εγκληματική συμπεριφορά δεν είναι αποδεκτό να χρησιμοποιηθεί 
οπουδήποτε στον κόσμο ως αστυνομία, δικαστική εξουσία, εκπαίδευση ή εκλογή σε 
οποιοδήποτε πολιτικό αξίωμα.

«Καθολική ντροπή»
Οι Καθολικοί αγκάλιασαν τη «μέθοδο διδασκαλίας τρομοκράτησης των 

Ιρλανδών παιδιών» χρησιμοποιώντας την στην Καθολική Παιδεία που 

επικυρώθηκε και προωθήθηκε από το Βατικανό. Οι Καθολικοί 

συνωμότησαν τότε, για να κρυφτούν και να βοηθήσουν τους Καθολικούς 

Κακοποιούς να διαφύγουν. Jευδισμένοι, εκφοβισμένοι, κατεστραμμένοι 

αποδείξεις, απείλησαν τα θύματα όλα αυτά για να προστατεύσουν τους 

Καθολικούς κακοποιούς παιδιών.

Η Καθολική Αστυνομία, η Δικαιοσύνη και οι Πολιτικοί συμμετείχαν σε αυτήν την 
εγκληματική συμπεριφορά μη δίωξη, συγκάλυψη, καταστροφή στοιχείων ... Αυτή η 
συμπεριφορά καθιστά την Καθολική Εκκλησία τη μεγαλύτερη εγκληματική οργάνωση.
Τερματίστε αυτό το κακό, αποφύγετε την κατηγορία ντροπής, Κυρία R7

Οι Καθολικοί που επιτρέπουν στην Εκκλησία τους να δημιουργήσει και να λειτουργήσει τον 
μεγαλύτερο Οργανισμό Κακοποίησης Παιδιών στην ανθρώπινη ιστορία καθιστά τους Καθολικούς τη 
μεγαλύτερη απειλή για τα Παιδιά του Κόσμου. Ντροπή στους Καθολικούς. Κάνοντας τους καθολικούς 
ακατάλληλους γονείς.

Κυβέρνηση που επιτρέπει την καθολική εκπαίδευση. Επί του παρόντος, η Καθολική 
εκπαίδευση ζητά από τους κακοποιούς εκπαιδευτικούς τους να παραιτηθούν. Τους δίνουν 
μια καλή αναφορά και τους στέλνουν στη Δημόσια εκπαίδευση σε άλλη τοποθεσία.Η 
κυβέρνηση που παίρνει πόρους και κονδύλια από τα δημόσια σχολεία για να δώσει στην 
καθολική εκπαίδευση αποτυγχάνει στο καθήκον τους να φροντίσουν τα παιδιά που 
υποτίθεται ότι προστατεύουν. Η κυβέρνηση που αποτυγχάνει στα παιδιά είναι απαράδεκτη, 
αντικαθίσταται, διώκεται, Κυρία R7

Καθολικοί γονείς, κοινότητα, αστυνομία, δικαστική εξουσία, πολιτικοί έχουν 
αποτύχει καθολικά παιδιά. Ενημερώστε τον Καθολικό (μη βίαιο) πόσο 
απογοητευμένοι είστε από την έλλειψη ηθικής, συμπόνιας, .. Οι Καθολικοί λόγω της 
ανεύθυνης ανήθικης εγκληματικής συμπεριφοράς τους δεν είναι αποδεκτό να 
απασχολούνται οπουδήποτε στον κόσμο ως αστυνομικοί, δικαστικοί, εκπαιδευτικοί 
ή εκλεγμένοι σε οποιοδήποτε πολιτικό αξίωμα.

«Πόσο καθολικοί κληρικοί (Ιερέας στον Πάπα) προσβολή 1 Θεός'

Η Καθολική Εκκλησία είναι η μεγαλύτερη οργάνωση Anti She. 1 Θεός
όντας Αυτός και Εκείνη σχεδίασαν αυτόν και αυτή να είναι διαφορετικοί αλλά ίσοι.
Θέλοντας αυτός και αυτή να ζήσουν και να εργαστούν ως μέρος μιας ισότιμης ομάδας με 
διαφορετικούς ρόλους.
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Οι Καθολικοί ξεκινούν μια εβδομάδα με μια μέρα ξεκούρασης (Κυριακή) 
έχουν πενθήμερη εβδομάδα εργασίας και 1 ημέρα ψώνια. 1 Θεός έχει 6 
ημέρες εργασίας την ημέρα 7 την ημέρα διασκέδασης. Προσβολή των 
καθολικών 1 Θεός ξεκινώντας την εβδομάδα με μια μέρα ξεκούρασης.

Οι καθολικοί αντιτίθενται στο ζευγάρωμα (αγαμία) πολλαπλασιάζοντας 
τη δημιουργία οικογένειαςΤο 1 Θεός θέλει Αυτός και Εκείνη να 
συνάψουν συμβόλαιο «Αγίου Γάμου». Φίλε, πολλαπλασιάσου, κάνε 
οικογένεια. Η αγαμία είναι αμαρτία! Αντι1 Θεός!

Σημείωση ! Άγιος Γάμος, η δημιουργία οικογένειας δεν είναι αποδεκτή από τη σεξουαλική 
αναπηρία (Κακοποιός παιδιών, μπερδεμένο φύλο, ίδιο φύλο) ταλαιπωρημένος.

Οι καθολικοί θυσιάζουν τρώγοντας σώμα και πίνοντας αίμα.
Το σώμα αντικαθίσταται με ψωμί και το αίμα αντικαθίσταται 
με αλκοόλ. Οι Καθολικοί είναι η κύρια αιτία εθισμού στο 
αλκοόλ και η εφηβική υπερβολική κατανάλωση αλκοόλ.1 Θεός 
δεν θέλει θυσία ή αλκοόλ.

«Καθολικοί γονείς»
Οι Καθολικοί Γονείς εξαπατήθηκαν, παραπλανήθηκαν και προδόθηκαν από τον καθολικό 
κλήρο (Ιερέας στον Πάπα)Το Οι καθολικοί κληρικοί από το σχέδιο αντιτίθενται στην 
οικογένεια (γάμος, παιδιά)Το Καθιστώντας τους ακατάλληλους για να δώσουν συζυγικές ή 
γονικές συμβουλές και καθοδήγηση. Καθιστώντας τους επίσης ακατάλληλους για να 
διδάξουν ή να είναι με παιδιά, εφήβους, ..Επειδή οι καθολικοί κληρικοί πιστεύουν στο 
καθολικό αλάθητο, εξαπατούν και παραπλανούν τους γονείς σχετικά με την ανηθικότητα, τη 
φθορά και την εγκληματικότητά τους.

Οι ηθικοί, φροντιστικοί γονείς πρέπει να εγκαταλείψουν την Καθολική Εκπαίδευση και την Καθολική 
Εκκλησία για την ασφάλεια των παιδιών τους. Αυτοί οι γονείς θα καλωσοριστούν από τους «Guardian's 
Guardian's». Αυτό το καλωσόρισμα δεν ισχύει για τους Χριστιανούς Αδελφούς ούτε για τον καθολικό 
κλήρο (Ιερέας στον Πάπα)Το

1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Σύμπαντες Θεματοφύλακες
Ο Θεματοφύλακας υποστηρίζει ότι αυτός και αυτή είναι ίσοι αλλά διαφορετικοί. Αυτός και 
αυτή συνάπτουν ένα συμβόλαιο «Αγίου Γάμου», κάνουν παιδιά να κάνουν οικογένεια. 
Γονείς, παιδιά, ιατροί και εκπαιδευτικοί συμμετέχουν σε μη ελιτιστική δωρεάν κοινοτική 
εκπαίδευση και δωρεάν υγειονομική περίθαλψη (SmeC, PHeC)Το
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Το Universe Guardian Guardians είναι το μέλλον, διακηρύσσουμε 1 Θεός'μικρό 
τελευταίο μήνυμα, το 'Μανιφέστο Νομοδότη'Το

Τα παιδιά είναι το μέλλον μας
Τα παιδιά είναι η αθανασία μας
Τα παιδιά αξίζουν να είναι
φροντισμένο, προστατευμένο και αγαπημένο

Για τη Δόξα
του 1 Θεός και
το καλό του
Ανθρωπότητα!
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